



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
Министерство на транспорта, информационните технологии и  
съобщенията

Министерство на транспорта, информационните технологии и съобщенията
София 1000, ул. „Дякон Игнатий“ №9, тел. 9409/603 568 662 650
Рег. № <i>28-02/12402.15</i>

ДО

**ПОТЕНЦИАЛНИТЕ УЧАСТНИЦИ  
ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ  
НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:**

**„ОСИГУРЯВАНЕ НА ДЕЙНОСТИ ЗА ИНФОРМАЦИЯ И ПУБЛИЧНОСТ“** със следните обособени позиции:

**ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 1:** „Осигуряване на дейности за информация и публичност“ по проект „Надграждане на съществуващите и изграждане на нови централни системи за електронното правителство с оглед на усъвършенстване на информационно-комуникационната среда за по-добро административно обслужване на гражданите и бизнеса“ № К13-32-1/30.09.2013 г. осъществяван с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд”;

**ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 2:** „Осигуряване на дейности за информация и публичност“ по проект „Повишаване квалификацията на служителите от администрацията на централно ниво чрез усъвършенстване на знанията и практическите им умения за управление на софтуерни ИТ проекти в съответствие със съвременните методологии“ № К13-22-1/05.03.2014 г. осъществяван с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд”;

**ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 3:** „Изработване, доставка и разпространение на рекламни и информационни материали за целите на осигуряване на информация и публичност по проект „Надграждане на съществуващите и изграждане на нови централни системи за електронното правителство с оглед на усъвършенстване на информационно-комуникационната среда за по-добро административно обслужване на гражданите и бизнеса“ № К13-32-1/30.09.2013 г. и проект „Повишаване квалификацията на служителите от администрацията на централно ниво чрез усъвършенстване на знанията и практическите им умения за управление на софтуерни ИТ проекти в съответствие със съвременните методологии“ № К13-22-1/05.03.2014 г., осъществявани с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд”

*Относно: Разяснение № 3 по Документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с посочения предмет, открита с Решение № РД-14-17/11.02.2015 г. на главния секретар на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията.*

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,**

На основание на чл. 29, ал. 2 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), давам следното разяснение по постъпили въпроси:

**ВЪПРОС 1:**

Колко лектора се предвиждат да присъстват на заключителната конференция и на база на какъв нормативен документ да се определи тяхното заплащане на хонорар?

**ОТГОВОР № 1:**

Възложителят е публикувал информация за броя на лекторите, както и тяхната квалификация в Разяснение № 1, отговор на въпрос № 5:

Предвид обстоятелството, че в обхвата на проект „Повишаване квалификацията на служителите от администрацията на централно ниво чрез усъвършенстване на знанията и практическите им умения за управление на софтуерни ИТ проекти в съответствие със съвременните методологии“ с рег. № К13-22-1/05.03.2014 г., е предвидено обучение на служители от централната администрация по 8 теми, както следва – „Бизнес анализ“, „Софтуерна архитектура“, „Java програмиране“, „Системна администрация“, „Киберсигурност“, „Бази данни“, „Управление и администриране на уеб-портал“ и специализиран курс за обучение на обучители, то предвидените за участие в заключителната конференция лектори са осемте лектора, които са провеждали самите обучения, тъй като те биха могли най-добре да представят пред участниците в конференцията резултатите от проведените обучения.

Във връзка с провеждането на отделните обучения, изброени по-горе, е проведена открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Провеждане на обучение за служители на централната администрация и извършване на оценка на ефективността на обученията, организирани и/или координирани по проект „Повишаване квалификацията на служителите от администрацията на централно ниво чрез усъвършенстване на знанията и практическите им умения за управление на софтуерни ИТ проекти в съответствие със съвременните методологии“ и разработване на информационни материали – наръчници за всеки обучителен модул“. Със Заповед № РД-14-104/10.11.2014 г. на министъра на транспорта информационните технологии и съобщенията за изпълнител на поръчката е определен „Консорциум ИТ Обучение 2015“ ДЗЗД, като с обединението е сключен договор рег. № Д-37/11.12.2014 г. за изпълнение на поръчката. Информация за условията на договора, включително по отношение на лекторите – част от екипа на обединението за изпълнение на поръчката, е достъпна на официалната интернет страница на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията, в раздел „Профил на купувача“ на адрес: <https://www.mtitc.government.bg/page.php?category=672&id=7468>.

В документацията за участие не е предвидено определянето на заплащането на лекторите на заключителната конференция да се извършва въз основа на определен нормативен документ. Съгласно изискването на Раздел IV Технически спецификации в своята техническа оферта участникът трябва да предложи концепция за подготовка и организиране на публичното събитие, която включва най-малко предложение за изпълнението на изискванията по т. 1-14.

В ценовата оферта (Приложение № 8б) участникът следва да предвиди този разход при определяне цената на публичното събитие.

**ЗА ВЪЗЛОЖИТЕЛ:**

**ИВАН МАРКОВ**

Главен секретар на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията

